

Referat

Bestyrelsesmøde den 8. maj 2017 kl. 19:00

Tilstede:

Anette Holm
Carsten Jensen
Dennis Andersen
Henry Jensen
Janne Elfing Johansen
Kit Kjældmand (Referent)

Afbud:

Rasmus Frisk

- 1 Spørgetid for grundejerne
Ingen grundejere er fremmødt
- 2 Status på økonomi
Det ser fint ud, dog er der kommet en ekstra regning, da der har været endnu et større strømnedbrud, men der er dækning for dette iflg. det revideret budget for 2017.
- 3 Status på nedrivning af det gamle antennehus.
Dennis har kontakt til bl.a. Egedal El, YouSee og nedrivningsfirmaet.
- 4 Indkomne mails
Mails er gennemgået og besvaret.
- 5 Udarbejdelse af foreløbig dagsorden til næste møde.
Foreløbig dagsorden til d. 12. Juni 2017 kl. 19:00 er udarbejdet.
- 6 Evt.
 - Der blev spurgt om teltene i foreningen kan lejes. Det kan de pt. ikke.
 - Der blev spurgt til de grønne projekter. De skal sættes i gang.